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ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión 
Ordinaria a celebrar por Excmo. Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito 
en c/ Cuna, s/n, el jueves día 27 de febrero, en primera convocatoria, a las 
17:30 horas, y dos días más tarde, a la misma hora, en segunda convocatoria, a 
la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 

 

PUNTO 

 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 30 de 

enero de 2020. 
 
2º.- Comunicados y Disposiciones Oficiales. 
 
3º.- Ratificación por D. José Manuel Sánchez Guzmán de su escrito de 

fecha 13 de febrero de 2020, por el que presenta su renuncia a su 
cargo de Concejal. 

 
 PARTE RESOLUTIVA 
 
4º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente en relación con recurso 

de reposición presentado por la Sra. Concejal Dª Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, al acuerdo adoptado por el Excmo. 
Ayuntamiento Pleno en sesión extraordinaria y urgente 
celebrada el día 8 de octubre de 2019, al punto 2º, por el que 
se inadmitió su reclamación al Presupuesto de 2019. 

 
5º.- Propuesta de la Sra. Concejal Delegada de Fiestas y Eventos, 

en relación con la modificación de la composición de la 
Comisión de Estudios para determinar la forma de gestión del 
servicio municipal de tramitación y puesta en servicio de las 
instalaciones eléctricas para eventos organizados por el 
Ayuntamiento. 

 
6º.- Propuesta de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de 

Promoción Turística de la Ciudad, para la adhesión a la red de 
Destinos Turísticos Inteligentes (DTI), así como la aceptación 
del Protocolo de Actuación. 
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PUNTO 
 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
7º.- Moción del Sr. Concejal del Grupo Mixto (Izquierda Unida 

Andalucía), D. Pedro Pablo Santamaría Curtido, sobre el 
Patrimonio Arqueológico de Rota. 

 
8º.- Moción conjunta del grupo municipal del Partido Socialista y de 

los Concejales del Grupo Mixto, D. Pedro Pablo Santamaría 
Curtido (Partido Izquierda Unida Andalucía), D. Moisés 
Rodríguez Fénix (Partido Podemos) y D. Gilberto Bernal Reyes 
(Ciudadano-Partido de la Ciudadanía), solicitando la 
aprobación de diversos acuerdos en relación con la orientación 
sexual. 

 
9º.- Propuesta del Sr Alcalde-Presidente, para la adhesión del 

municipio de Rota al nuevo Pacto de Alcaldes/as por el Clima y 
la Energía. 

 
10º.- Moción conjunta de los Grupos Municipales Socialista y Popular 

y de los Concejales del Grupo Mixto D. Pedro Pablo Santamaría 
Curtido (Partido Izquierda Unida), D. Gilberto Bernal Reyes 
(Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía) y D. Moisés Rodríguez 
Fénix (Podemos), para  la adhesión de nuestro municipio a la 
Declaración de Emergencia Climática. 

 
11º.- Moción conjunta de los Grupos Municipales Socialista y Popular 

y de los Concejales del Grupo Mixto D. Pedro Pablo Santamaría 
Curtido (Partido Izquierda Unida), D. Gilberto Bernal Reyes 
(Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía) y D. Moisés Rodríguez 
Fénix (Podemos), para adherirse al Manifiesto Institucional de 
las Diputaciones Andaluzas, con motivo de la conmemoración 
del 8 de marzo de 202, Día Internacional de la Mujer. 

 
12º.- URGENCIAS. 
 
 PARTE DE CONTROL Y FISCALIZACIÓN DE LOS ÓRGANOS DE 

GOBIERNO 
 
13º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones dictados por la 

Alcaldía-Presidencia en el mes de enero de 2020. 
 
14º.- Dar cuenta de los viajes oficiales realizados por el Equipo de 

Gobierno. 
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PUNTO 
 

 

EXPRESIÓN DEL ASUNTO 

 
15º.- Dar cuenta del Decreto 2020-0418, de 27 de enero, por el que 

se designan los representantes municipales en los Consejos 
Escolares. 

 
16º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 

EL SECRETARIO GENERAL 
 
 
 

Documento firmado electrónicamente al margen 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

CONFIRMACIÓN DE ASISTENCIA Y ACCESO A LA DOCUMENTACION 
 
Rogamos que acceda a la Sede Electrónica de esta Institución para 
confirmar su asistencia, o en caso de no poder acudir, lo ponga en 
conocimiento para poder excusarle. Le recordamos que, a través del  Gestor 
Documental/Sede Electrónica, puede consultar toda la información 
referente a los asuntos incluidos en el Orden del Día. 

 
 


